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i Analiza staﬁyczna belki ciagle] wieloprz

poz 3 podciag

i LICZBA PRZESEL 3

eslowei'z wyborem ekstremow

4
RN

. 1
+ +
i 2
- 4.15
' ROZPIETOSCI I MOMENTY BEZWLADNOSCI PRZESEL

1:75

Moment bezwladnosci

przeslo Dlugosc
(m) (cm™4)
—————————————— +—--————-—-—+—————————-_.__.___-__
1 4.150 137180
i 2 1.750 137180
3 4.150 137180

Lewy koniec swobodny
prawy koniec swobodny

MODUL SPREZYSTOSCI E=23100 MPa

Irl»o BCIAZENTIA STALE

OBCIAZENIA CIAGLE ROWNOMIERNE

Nr Obciazenie Obciazenie
przesla charakter. obliczeniowe
- (kN/m) (kN/m)
_______ +_._____._.————— ——— -
1 25.75 25.75
2 25.75 25.75
3 25.75 25.75

ZMIENNE

’
h OBCIAZENIA
OBCIAZENTA CIAGLE ROWNOMIERNE

Nr Obciazenie Obciazenie
przesla charakter. obliczeniowe
(kN/m) (kN/m)
_______ e i e o Rl S =
1 9.60 9.60
2 9.60 9.60
3 9.60 9.60

WYNIKTI OBLICZEN

EKSTREMALNE MOMENTY PODPOROWE

Moment
maksymalny




2 -52.316 -34.298 .
3 -52.316 -34.298 ¥
4 -0.000 -0.000

ii —————————————— 4= —mmmm - = fommm = fmmmm -
2 Nr ' sila | Sila Sila | sila
przesla minimalna |maksymalna minimalna {maksymalna
i lewa lewa prawa prawa
(k) (kN) (kN) (kN)
S L fmmmmmmmmmm pmmmm o s i —m i fmmmm e ————
i 1 | 44.407 61.505 -85.957 -61.696
2 12.778 40.685 -40.685 -12.778
‘ 3 ‘ 61.696 85.957 -61.505 -44.407
i EKSTREMALNE REAKCJE PODPOROWE
_________ e atadats ik
i Nr Reakcja Reakcja
! podpory minimalna |maksymalna
‘ (k) (kN)
————————— +————————-——+———_———.———_
i 1 44,407 61.505
2 74.474 126.642
3 74.474 126.642
4 44 .407 61.505
EKSTREMALNE MOMENTY PRZESLOWE
ii' ————————— Fommmmmm o e e i fmm s fmmmmm =
s Nr odleglosc Moment Odleglosc Moment
minimalny maksymalny
(kNm) (m) (kNm)
fommmmmm fommmmmmmm—- Fommmmmmm
38.286 1.743 53.506
-39.305 0.875 -23.919
38.286 2.407 53.506
MAKSYMALNE SPREZYSTE UGIECIA PRZESLOWE
——————————————————————————— +—--—-——--+-———----+--——-—-——-+--—-—----
Nr Odlegl.| Ugiecie Moment Odlegl. Ugiecie Moment
przesla maksymalne| charakt. minimalne| charakt.
(m) (cm) (kNm) (m) (cm) (kNm)
—————————————————— A sk sttt




